



## **От автора**

Дорогой читатель, предлагаю вам очередную мистическую и загадочную историю про любовь, где героиня по своей же глупости доверилась тому, кому, в принципе, доверять никогда не стоило. Да и дарить такой великий подарок не нужно было, ведь обрекать себя на добровольный ад — это просто безумие.

# I. Начало

Эта непонятная история началась в небольшом районе, который назывался Белявский. Он находится в Курской области. Населения — две тысячи человек. В этом районе жила девушка, которую звали Зинаида Вадимовна, ей было двадцать семь лет. Девушка жила одна, а её родители жили в Курске. Она получила работу в районе, куда переехала после окончания института. Жила в своём небольшом частном доме, который состоял из двух комнат. В первой комнате был зал, в нём было очень мало мебели — угловой диван, стенка с небольшим телевизором и два кресла. А во второй комнате стояли кровать и зеркало. Также в доме была небольшая кухня, в которой стояли газовая плита, кухонный столик и холодильник.

Тот день был выходным, и девушка осталась дома. Как всегда, радости ей это совсем не доставило, так как она была совершен-

но одна. Встав с постели ближе к обеду, Зина с огромной неохотой поплелась на кухню, чтобы поставить чайник. Сделав себе чай, она отправилась с чашкой в зал. Ей надоела эта бестолковая жизнь: дом, работа, и снова дом и работа, а хотелось женского счастья, хотелось любви, мужской нежности, хотелось просто семейного счастья. Но у неё ничего этого не было, поскольку все её парни, с которыми она знакомилась, после первого знакомства куда-то исчезали и больше не звонили ей, хотя и брали у неё номер мобильного телефона. Сказать, что Зина была страшной, некрасивой, было нельзя. Девушка была обычная — небольшого роста, с карими глазами и тёмными волосами, но на лицо она была просто красавицей. Друзей у неё не было, только лишь знакомые, да и подруга близкая была только одна. Хотя Зина и работала в банке, но это тоже ничего не меняло. В любви ей совсем не везло. Почему-то парни от неё шарахались, как от огня или как от прокажённой. Это обижало девушку, но изменить она ничего не могла. Ведь она жила по своим правилам, которые многие не понимали и поэтому считали её странной. Сегодняшний выходной день не стал исключением. Так как Зине совсем было грустно и скучно, она решила пойти в гости к своей подруге Рите. Но прежде чем выходить, девушка решила ей позвонить.

## II. Звонок подруге

Итак, допив чай, Зина набрала номер подруги и стала ждать ответ. Прошла минута, и с другой стороны ответили:

— Алло?

— Привет, Ритуль, — произнесла Зинаида.

— Привет, Зинуль, как дела? По какому поводу звонишь? — спросила подруга.

— Я хотела к тебе зайти, если ты не занята, — робко ответила Зина.

— Дай подумаю, — ответила Рита.

Наступила тишина. Рита знала, что Зина одна, и ей, понятное дело, не хотелось сидеть дома в выходной, поэтому она очень часто звонила Рите. Но сегодня ей было некогда, да и не сильно хотелось видеть Зину, потому что Рита была как раз не одна, — с ней жил её парень, которого она очень любила и ревновала. Его звали Роман. Хотя Рита знала, что Роман от Зинаиды не восторге, но всё равно боялась, что он может увлечься Зиной и бросит её. Как раз в этот день парень был дома. Конечно, Рите было жалко подругу, но она ничего не могла сделать. Немного подумав и поразмышляв, Рита произнесла:

— Хорошо, приходи, возможно, куда-нибудь сходим, развеемся.

— Спасибо, милая, жди, я скоро приду, — обрадовалась Зина и положила трубку.

Девушка начала собираться по погоде, так как на улице стоял сентябрь и уже было очень прохладно, было такое ощущение, что вот-вот пойдёт снег. Одевшись потеплее, Зина вышла из дома и отправилась к подруге, которая жила в двух кварталах от неё.

### **III. Приход к подруге и унижение с её стороны**

Подойдя к дому Риты, Зинаида, немного постояв на улице, вошла в нужный подъезд и поднялась на пятый этаж. Позвонив в дверь, девушка стала ждать, когда ей откроют дверь. Прошло несколько секунд, прежде чем дверь открыли. Дверь открыла сама Рита — стройная блондинка с голубыми глазами.

— Привет, Зин, заходи, — сказала девушка, при этом отойдя в сторону и дав подруге войти в квартиру. Войдя, Зина начала раздеваться, при этом спросив у Риты:

— А я точно вам не помешаю?

Рита чуть улыбнулась и ответила:

— Нет, не помешаешь, я тебя не приглашала бы к себе, если бы была занята, или не ответила бы на твой звонок.

Между подругами наступила секундная пауза, а затем Рита пригласила:

— Проходи в зал.

И Зина отправилась в первую комнату, которая находилась напротив входной двери. Квартира была двухкомнатная, первая комната, конечно, была большой, просторной и служила залом и гостиной одновременно. А вторая была спальней. Зал был не совсем обычным, у стены стоял диван с креслами и маленьким журнальным столиком. Когда девушка прошла в зал, то сразу прошла к дивану, который стоял у стены. В правом углу вместо телевизора стояла небольшая сцена, которая занимала половину комнаты и на которой стояли разные музыкальные инструменты. Они появились в квартире Риты, когда к ней переехал жить Рома, у него была своя небольшая начинающая рок-группа. На полу лежал паркет, а на стенах висела необычная цветомузыка в виде огромных пауков в паутине. Немного жутковато, но оригинально. Ведь ни у кого такого не было. И это больше всех нравилось самой хозяйке, ведь она всегда и везде выделялась своей непохожестью на других. Даже жить стала с человеком, которого её родители недолюбливали. А ей было на это наплевать.

Просидев минут десять в одиночестве, Зинаида решила, что лучше уйти, так как не хотела мешать своей подруге, которая была в спальне и собирала вещи своего любимого. Но только она поднялась с дивана, как в комнату вошёл

Роман. Парень был спортивного телосложения, с чёрными волосами и карими глазами. Многие девушки влюблялись в него, а он почему-то выбрал Риту. Никто этого не понимал.

— Привет, Зин, как дела? Что у тебя нового? Ты с кем-нибудь встречаешься?

Девушка немного смутилась из-за его вопросов о парнях и из-за того, что парень ей тоже нравился, но всё же решила ответить:

— Привет, нет, ни с кем не встречаюсь, а дела так же, как и прежде.

— Да, это плохо, но ты извини, что Рита задержалась. Она собирала мне сумку, мы с друзьями едем в Курск, на фестиваль. Это наше первое выступление перед большой аудиторией, — произнёс парень.

— Ничего страшного, всё нормально, — ответила Зинаида. Их разговор прервала подруга, которая вошла в зал уже с подносом в руках, на котором стояли кружки и заварной чайничек с небольшой вазой, наполненной конфетами.

— Ну что, заждалась? — с улыбкой спросила Рита.

— Если честно, то да, но уже всё в порядке, Роман уже объяснил, почему ты задержалась. И я за вас очень рада, а ты поедешь с ними? — спросила Зинаида.

— Вообще-то, я не еду, так как у меня работа, — ответила Рита.



— Это очень плохо, — ответила Зинаида и продолжила, — извините, я, наверное, пойду, и простите, что не вовремя.

— Да ладно тебе, — произнесла Рита. — Садись, мы ещё чай не попили. И к тому же я уже успела собрать Роме сумку, пока вы тут болтали.

— Ну хорошо, я останусь, но ненадолго, не хочу вам мешать, — упорствовала Зинаида.

— Не глупи, ты нам не мешаешь, — вступил в их разговор Рома и присел за столик напротив девушки.

— Я зря пришла, — настаивала Зина.

— Хватит причитать, как маленькая, ты уже пришла, так что пей чай и прекрати думать, что ты нам мешаешь. Всё нормально, — успокаивала её Рита. Она налила чай в чашку и подала подруге, а потом, немного отпив, спросила:

— Скажи, ты вообще так ни с кем не познакомилась? А как же тот парень, который тебя в кафе подцепил, когда мы были вместе на прошлой неделе?

— Ой, прекрати, эта тема мне надоела, — произнесла Зина.

— Да как же ты можешь так жить — без близких отношений, и ходить в девочках? — удивилась Рита. От её последних слов Зина немного смутилась, ей был неприятен этот вопрос, а вот Роман, наоборот, немного оживился и, повернувшись к Рите, спросил:

— Как, совсем никогда и ни с кем, ни разу?

— Нет, ни с кем, — ответила Рита, не замечая того, что подружка уже в коридоре быстро одевалась, чтобы поскорей покинуть эту квартиру. Одевшись, она, не попрощавшись, вышла из квартиры подружки, переполненная обидой и со слезами на щеках, которых подружка уже не видела.

## **IV. Разговор Риты и Романа после ухода подружки**

После ухода подружки Роман подошёл поближе к Рите, обнял её и произнёс:

— Ты серьёзно сейчас сказала, что она ни с кем не спала?

— Да, это правда. А ты что, решил к ней подкатить? — спросила Рита.

— Ты чего, глупенькая, я тебя очень люблю. И я просто, правда, думал, что у неё есть кто-то, — ответил Роман.

— Ну, если честно, от неё все убегают, а ещё я думаю, что, когда я тебя с ней познакомил, ты к ней клеился, — ответила Рита.

— Милая, я сразу заметил, она скучная, и ей, в общем, будет сложно найти пару, — ответил Роман.

— Ага, так я тебе и поверила, скажи только честно, когда ты узнал о ней такое, разве тебе

не захотелось с ней переспать, хотя бы из мужского самолюбия? — спросила Рита.

— Ну, если честно, то да, хочется, но только для того, чтобы потешить своё мужское самолюбие. А так она не в моём вкусе, — произнёс Рома. Потом поцеловал свою девушку и добавил: — Я не стану бросать тебя из-за какой-то похоти. Ты меня во всём устраиваешь. А подруга твоя пускай думает о своей дальнейшей судьбе сама.

Потом он снова поцеловал Риту. Девушка была очень довольна его ответом.

## **V. Голос в темноте**

Зина немного постояла на лестничной площадке, а затем спустилась вниз. Идя по улице, девушка думала, что подруга её близкая вовсе ей и не подруга, а так — знакомая. Ведь она её так унизила. От этого Зинаиде стало так тяжело на душе. Зина беззвучно плакала, но на осеннем ветру слёз не было заметно для прохожих. Зинаида дошла до своего дома очень быстро. Войдя в пустой дом, девушка разулась и упала на кровать, всё ещё плача. Через какое-то время она и не заметила, как уснула.

Проснувшись уже ночью, Зинаида поднялась, чтобы раздеться и привести себя в поряд-

док. Сняв пальто, девушка включила чайник, уже через пару минут он закипел, и девушка налила себе чай, а затем отправилась в душ. После душа Зина опять отправилась в кровать, но только стала засыпать, как по дому раздались чьи-то шаги. Поначалу Зина не обратила на это никакого внимания, но, когда шаги стали слышны в спальне, ей стало очень страшно. Девушка укрылась одеялом, чтобы никого не видеть и не слышать шаги, которые с каждым разом становились всё слышнее возле неё. Зинаида вцепилась в одеяло так сильно, что через ткань ногтями давила на свои ладони. И вдруг девушка услышала мужской, но очень приятный голос.

— Отпусти, я не причиню тебе зла и боли. Я пришёл с тобой пока просто поговорить, а дальше всё будет зависеть только от тебя. Конечно, я бы сейчас мог взять тебя силой, но я не стану этого делать.

Зине было и страшно, и дико любопытно? Кто этот незнакомец? Как он попал в её комнату, если всё закрыто? И что ему от неё нужно?

Услышав её мысли, незванный гость произнёс:

— Я — Сатана, Люцифер, дьявол, а ещё я — падший архангел, в общем, я тот, кого вы больше всего боитесь и ненавидите, а также мало верите, что я существую. Но я существую, как

и ангелы, архангелы и весь тот бред, в который вы, земные существа, верите. Ты можешь называть меня как угодно, но сути моего прихода это не меняет, а пришёл я к тебе просто сначала поговорить, как я и сказал ранее.

Девушка вылезла из-под одеяла и не знала, что ей ответить и как себя вести. Через минуту молчания она спросила:

— Так зачем я тебе? И можно ли увидеть тебя?

— Увидишь, но чуть позже, а пока просто поговорим, — произнёс дьявол и продолжил: — Итак, как я уже сказал, меня называют Сатана, дьявол, Люцифер. А как ты будешь меня называть, я не знаю, да мне на это наплевать. Ты мне нужна для моих утех, а также для рождения ребёнка, который будет жить здесь, на земле, и под землёй одновременно, — ответил Сатана.

— Ого, какая честь мне выпала! А разве у тебя нет других девушек для этой роли? — спросила Зина.

— Да, есть. Но вас так мало осталось, таких чистых и невинных, что мне приходится дорожить вами, — ответил Сатана.

— Я правда не знаю, что тебе ответить сейчас, хочу ли я этого или нет, — ответила девушка.

— Извини, я что-то не пойму. А не ты рыдаешь каждый раз, что у тебя нет никого близко-

го? А не ты ходишь часто в кафе, чтобы с кем-то познакомиться? — произнёс с небольшой интонацией в голосе Сатана.

— Да, я. Но не могу поверить, что сам дьявол ко мне пришёл для утешения со мной. А после этого что будет? Ты исчезнешь, и я вновь останусь одна, с маленьким ребёнком на руках? — уточнила Зина.

— Не скрою, что, как только ты родишь мне сына, я исчезну. Но тебя одну не оставлю, для тебя пришлю какого-нибудь парня, чтобы присматривал за ребёнком и за тобой. А также по окончании твоей жизни ты попадёшь в ад. Так как ты родишь мне сына здесь, на земле, — ответил Сатана.

— Но я не хочу в ад! — заявила девушка.

— Ой, да ладно тебе. Спать с кем попало хотела, а в ад не хочешь. Да и какая тебе разница, где будет твоя душа после смерти? Главное — ты родишь сына от меня — самого дьявола. Не каждой девушке выпадает такой шанс, как тебе, — произнёс Сатана.

— А вдруг я рожу дочь? И я сейчас просто сплю, а проснусь, и завтра тебя уже не будет? — спросила Зина.

— Если ты родишь дочь, то я буду приходить к тебе, пока ты не родишь мне сына. А для того, чтобы ты убедилась, что я реальный, сейчас я уйду, но завтра вернусь за ответом. Появлюсь, когда ты придёшь с работы, вот тогда

и продолжим, — ответил Сатана и исчез так же внезапно, как и появился.

Девушка вскочила с кровати и включила свет. И, никого не обнаружив, подумала, что это просто сон, но на тумбочке лежал прекрасный букет алых роз как напоминание о том, что это не сон. Зина взяла букет и прижала к себе, при этом вдохнув прекрасный аромат цветов, а затем прошла в зал и достала из шкафа вазу, на кухне налила в неё воду и поставила букет в комнате. А потом погасила свет и уснула в надежде проснуться утром и увидеть этот букет вновь, так как ей ещё никто и никогда не дарил цветов.

## **VI. Прекрасный день и незабываемая ночь**

Будильник прозвенел в полседьмого утра. Зина вскочила с кровати не как обычно, а быстрее обычного, в надежде увидеть прекрасный букет цветов, подаренный ночным гостем. Глянув на тумбочку, девушка увидела, что букет никуда не исчез. «А вдруг мне это всё не приснилось? И когда я сегодня приду с работы, то увижу его у себя? А что же мне ему ответить? Ведь в ад мне совсем не хочется. Да и одной быть тоже уже не хочется».

С такими рассуждениями девушка вышла на улицу и отправилась на работу. Там ей было всё безразлично, работала без всякого энтузиазма. Зинаиде хотелось поскорей сбежать домой. Но время тянулось так долго, что порой девушке казалось, что вечера ей никак не дожидаться. Но бесконечный день всё же закончился. Девушка вышла с работы и отправилась поскорей домой в надежде увидеть его — того, кто будет её любить, и она хоть немного сможет почувствовать себя полноценной любимой девушкой, и ей было совершенно плевать на то, что её избранник и вовсе не человек, а так, какое-то существо, от которого нужно бежать как можно дальше, а не любовь крутить. А Зину такие мелочи, как она считала, сейчас совсем не беспокоили, главное то, что в дальнейшем у неё будет полноценная семья. Ведь она уже давно готова к семье.

Зина шла мимо парикмахерской и впервые решила войти и сделать себе причёску, а также заскочить в магазин, чтобы приобрести какой-нибудь пеньюар. Ей так хотелось понравиться, что девушка решила всё поменять. За полчаса Зинаида всё сделала, как задумала, выйдя из парикмахерской с новой стрижкой, она отправилась в магазин, где выбрала самый лучший пеньюар. А затем поспешила домой.

Придя домой, девушка пробежала по комнатам в надежде, что он её уже ждёт, но никого



не обнаружила и от этого немного расстроилась. Зинаида разделась, приняла душ, а потом примерила обновки. Подойдя к зеркалу, девушка стала рассматривать себя в нём. И через минуту из угла раздался мужской голос, который она слышала ночью:

— Ты прекрасна, и не пойму, почему земные мужчины тебя не замечают, — произнёс голос.

— Спасибо за комплимент, но почему ты сидишь в тёмном углу? Выйди, я хочу на тебя посмотреть? — произнесла Зина.

— А ты больше не боишься меня? А если я выйду, не испугаешься? — произнёс Сатана.

— А ты что, такой страшный? — ответила вопросом на вопрос Зинаида.

— Возможно, и страшный. Только я выйду в том случае, если ты точно готова быть со мной. Это важно для меня, — произнёс Сатана.

— А по мне что, не видно? — ответила девушка с какой-то обидой. А через секунду добавила: — Кажется, если ты всё знаешь, то должен догадаться, что я согласна. Но у меня есть одна просьба. Пообещай, что ты точно выполнишь своё обещание по поводу моего будущего.

— Я даю слово, что одна ты не останешься и будешь жить с самым красивым мужчиной или со мной, я пока не знаю, — ответил Сатана.

— Скажи, зачем тебе ребёнок от меня? — спросила Зина.

— Этого я тебе не скажу. Ведь тебе нужны просто земная жизнь и семья? — ответил Сатана.

— Ладно, не стану тебя больше ни о чём спрашивать. Выйди, — попросила девушка.

— Хорошо, выхожу, — ответил Сатана.

И из тёмного угла вышел парень высокого роста, атлетического телосложения, с тёмными волосами и карими глазами.

— Ты прекрасен, — удивлённо сказала Зина.

— Это просто земная оболочка, а вот истинный мой лик не каждому дано увидеть, — произнёс Сатана, подходя к девушке.

— А что, у тебя есть и другие лики? — с огромным удивлением спросила Зина.

— Да, есть, — ответил Сатана, поцеловал девушку, затем взял за руку и добавил, — только не каждому дано их увидеть. — Потом вновь повернулся к Зине и ещё раз поцеловал. Девушку так это всё заинтересовало, что она даже немного отошла от Сатаны и с огромным любопытством спросила:

— А мне покажешь?

— Возможно, — ответил Сатана, подошёл совсем близко и вновь поцеловал.

## **VII. Долгожданная ночь нежности**

Зина ответила на поцелуй, который длился минуту, а после Сатана повалил девушку на кровать, где также продолжал целовать, а Зина даже не сопротивлялась. Всё закончилось через полчаса, и девушка была на седьмом небе от счастья. Когда Сатана хотел подняться с постели, то Зинаида обняла его и произнесла:

— Пожалуйста, не уходи, побудь ещё немного.

И Сатана вновь лёг на кровать и обнял девушку. При этом сам не понимал, зачем он остался с ней. Зина через пару минут уснула и проснулась уже утром, когда прозвенел будильник. А Сатаны уже не было рядом. Он ушёл, когда девушка уснула.

## **VIII. Прекрасный день и неприятный разговор с Ритой**

Немного повалявшись в постели, Зинаида поднялась, сходила в душ и начала собираться на работу. Идя по уже очень холодной, осенней улице, Зинаида была счастлива, как никогда. В голове она всё вспоминала её

необычную ночь — первую ночь с женщиной. Придя на работу, многие заметили в ней перемены.

— Всем привет, — радостно поздоровалась Зинаида. Все внимательно посмотрели на неё и впервые были удивлены, так как за три года работы девушка ни разу не приводила себя в порядок. А тут вдруг прекрасный макияж, причёска, и к тому же сама радостная, как никогда. Зина всё замечала, но ничего никому не стала говорить, а по банку поползли разные слухи и сплетни про неё.

Сегодня время до обеда пролетело так быстро, что девушка даже не заметила. И только стрелка встала ровно на час дня, как все поднялись и отправились в столовую при банке. Это был небольшой подарок от руководства, так как многие не могли обедать дома и им приходилось обедать на рабочем месте, что смущало клиентов. Зина вошла в столовую, и многие заметили, что девушка летала в облаках. Подойдя к раздаточному столу, она взяла в основном лёгкую пищу — отварную рыбу, и салат, и один кусочек хлеба. А затем отправилась за отдельный пустой столик, который был возле стены. Когда Зина обедала, то к ней подошла Рита. Она тоже работала в этом банке, только не кассиром, а в кредитном отделе. Подойдя ближе, Рита спросила:

— Привет, можно присесть рядом с тобой?

Зина ничего не ответила, а лишь кивнула головой.

— Ты великолепно выглядишь? У тебя кто-то появился? — спросила Рита. Но и сейчас девушка ничего не ответила, а молча ела свой обед. — Ты что, обиделась? — спросила Рита.

И тут Зинаида не выдержала и произнесла:

— А ты как думаешь? По-твоему, это нормально, что ты меня унизила перед Романом? Ты на что рассчитывала от меня после этого? Да и, если честно, твой Рома — не единственный красавчик на этом свете.

— Извини, я себя глупо повела, но я его люблю и не хочу потерять. А ты что, кого-то встретила? — спросила в свою очередь Рита.

— Не твоё теперь это дело. А также я считаю, что ты со мной общалась из жалости. Теперь всё, хватит, я тогда поняла, какая ты двуличная, — с обидой сказала Зина, встала и ушла.

Рита ещё пять минут посидела, не совсем понимая, что же с ней произошло, а потом встала и тоже пошла на своё рабочее место, так как обед уже давно закончился. Поднявшись в кредитный отдел, Рита увидела, что работники кассы обступили Зину, о чём-то с ней болтали и удивлялись. Время пролетело быстро, и рабочий день окончился, все разбрелись по домам.

## **IX. Разочарование. Утренний разговор с Сатаной и его размышления о девушке**

После окончания работы, а сегодня Зинаида задержалась допоздна, девушка бежала, а не шла, как обычно. Придя домой, девушка поскорей привела себя в порядок и, быстренько поужинав, отправилась в постель. Конечно, девушка не уснула, а просто ждала его, но уже ближе за полночь Зина поняла, что его не будет, и уснула.

Рано утром Зина почувствовала, что её кто-то толкает в бок. Когда девушка открыла глаза, то увидела его. Присев на кровати, девушка спросила:

— Привет, ты почему ко мне не пришёл ночью? Я тебя ждала.

— Я был здесь и наблюдал за тобой. Мы с тобой уже неделю, и ты начала ко мне привыкать, этого не должно быть. Мне нужен от тебя только ребёнок. И тебе нравится только эта оболочка, но не мой истинный лик, — произнёс Сатана. Хотя сам прекрасно понимал, что сам начал привыкать к ней и за многие века впервые не хотел её ни с кем делить, наверное, это было не просто увлечение, а, возможно, это и была земная любовь, в которую так верили люди. И что ему делать с ней дальше, Сатана

пока не знал, но для себя точно решил, что ни с кем делить её не сможет и не хочет. Через минуту он услышал голос Зины:

— А ты покажись.

— А ты не испугаешься?

— Я постараюсь.

— Хорошо, я покажусь, и знаешь, я тоже к тебе стал привыкать, а это плохо. Обычно я просто беру своё, и всё, но с тобой всё почему-то по-другому, — произнёс Сатана.

— Я не знаю, — смущённо ответила девушка и спросила, — ну ты покажешь свою истинную сущность?

— Да, — ответил Сатана и тут же добавил, — но не сейчас. А немного позже, и тебе следует хорошо подумать, нужно ли тебе это. Ведь когда ты увидишь мой истинный лик, то назад дороги не будет, ты не сможешь никому об этом рассказать, и тебе придётся быть со мной так долго, пока я буду этого хотеть, ты на это согласна?

— Я подумаю, но решения своего не изменю, ты для меня очень близок, я хочу быть всегда с тобой, и мне всё равно, кто ты, — ответила девушка, при этом совсем не понимая, что её за этим решением ждёт. Сатана поцеловал её и произнёс:

— Хорошо, я покажусь тебе, но вначале тебе нужно сходить на работу, ведь никто не отменял этого.

Зина кивнула головой, поднялась с кровати и начала собираться на работу. А через пять минут ушла, оставив Сатану одного с его размышлениями.

Оставшись один, Сатана никак не мог поверить тому, что решил показаться земному существу таким, какой он есть на самом деле. Ведь не так давно он их так ненавидел за то, что отец, который прогнал его в ад, любил их больше, чем его. Ведь в основном из-за этого Сатана стал портить девушек, чтобы доказать отцу, что все его людишки падкие на всякие мелочи, а женщины от отчаянья совсем не разбираются ни в своих чувствах, ни в мужчинах. Ведь ему нужны только дети от земных женщин как доказательство его отцу того, что он был не прав, — все его создания грешны и слабы перед его обликом, и он знает все слабости человеческие. Для Сатаны все женщины ничего не значили, пока он не встретил Зину. Самую обычную и ничем не отличавшуюся от других, слабую женщину. Но в ней что-то было такое, что сильно притягивало Сатану, конечно, он очень старался не приходить к ней часто и пытался ходить к другим его игрушкам. Но у него ничего не выходило, так как вдали от неё он скучал, и ему всё равно приходилось к ней возвращаться — хотя бы только взглянуть на неё. С момента их встречи прошло немного вре-



мени, но этого хватило, чтобы Сатана сбился с нужного направления. Даже в аду, когда он туда спускается, чтобы вести свои обычные дела, он всё равно думает только о Зине. Пока Сатана обо всём этом размышлял, день пролетел очень быстро, и хозяйка в обычное время вернулась домой.

## **Х. Серьёзный разговор Сатаны с Зиной перед тем, как показать свой истинный лик**

Войдя в дом, Зина громко произнесла: «Я уже дома», — в надежде, что ей кто-то ответит. Но ответа не последовало.

Девушку испугала тишина, и, быстренько сняв обувь, девушка, не раздеваясь, прошла в спальню, где никого не увидела и поспешила пройти в зал в надежде, что там всё же он будет её ждать. И не ошиблась. Как только Зина вошла, она увидела его, сидящего в кресле и не обращающего на неё никакого внимания. Подойдя поближе, девушка поцеловала Сатану, от чего он вздрогнул. Зина это увидела и, немного отступив от него, произнесла:

— Прости, что испугала тебя, я не хотела.

Сатана понял, что, пока он сидел и размышлял о своём, земной день пролетел. И, посмотр-

рев на Зину, которая ждала от него какого-то ответа, он улыбнулся и успокоил её:

— Всё в порядке, я просто задумался и не заметил, что день пролетел.

— А, ясно, — ответила Зина. При этом вначале она сняла пальто, а затем прошла в спальню и начала переодеваться, и уже из спальни, надевая халат, Зина спросила: — О чём же ты думал здесь, пока меня не было?

Зайдя в спальню и уже сидя на кровати, Сатана ответил:

— О нас.

Присев рядом на кровать, девушка даже не стала его спрашивать о том, как же он быстро передвигается, её больше волновало совсем другое. Внимательно посмотрев на Сатану, девушка с лёгкой улыбкой спросила:

— Ну и чего ты там надумал?

Поднявшись с кровати и взяв её за руку, он ответил:

— Я думаю, что пока не готов тебя делить с кем-то ещё.

Таких слов Зина точно не ожидала от Сатаны, и всё, что она смогла от удивления произнести, это было:

— Ого, вот это да. Я, если честно, не могла даже представить себе такого, что сам Сатана будет со мной таким откровенным.

— Ты что, не рада этому? — спросил Сатана.

— Я-то рада, — ответила девушка и через секунду добавила, — только я не думала, что ты будешь со мной так откровенничать?

— Я, если честно, сам от себя такого не ожидал. Это ещё не всё, в знак доказательства пойдём в зал, я покажусь тебе таким, какой я есть. Если, конечно, ты этого ещё хочешь?

Девушка долго не раздумывала, поднялась с кровати и уверенно ответила:

— Конечно же, я не передумала и очень хочу видеть тебя настоящим.

Они прошли в зал, Сатана усадил Зинаиду на кресло, а сам отошёл на середину комнаты со словами:

— Хочу тебя предупредить сразу, — тем, что ты сейчас увидишь, ты не сможешь ни с кем поделиться, даже со своими родителями. — Он хотел ещё что-то сказать, но не успел, так как девушка перебила его:

— Да успокойся ты и не волнуйся, я никому ничего не скажу. И даже если бы и стала кому-то о нас говорить, то мне всё равно никто не поверит и сочтёт, что у меня крыша поехала.

Сатана ухмыльнулся.

— Это хорошо, — на секунду задумался он и продолжил, — а сама не испугаешься? И тебе точно это нужно, может, оставим всё как есть?

Девушка задумалась на пару минут, а потом ответила:

— Возможно, я немного и испугаюсь, но точно уверена, что мне это очень нужно. Если честно, я надеюсь, что, показав свой истинный вид, ты навсегда останешься со мной.

Сатана рассмеялся:

— Так вот в чём всё дело. Ты просто решила меня этим удержать возле себя. — Он на секунду вновь умолк, вздохнул и продолжал: — Ты меня этим никогда не сможешь удержать, если я сам этого не захочу.

Зина поднялась с кресла и внимательно посмотрела на Сатану.

— Я буду надеяться на то, что ты всё равно останешься со мной.

— А ты не боишься, что это может стоить тебе твоей жизни, ведь я не человек, ты не забыла об этом?

— Нет, ничего я не забыла, — ответила Зина, — просто я действительно не хочу тебя терять и мне плевать, что со мной будет дальше, главное, чтобы мы всегда были рядом.

— Но если я тебя в ад заберу? Не боишься этого? Ведь ты при первом знакомстве совсем не хотела идти после своей смерти в ад, ты уже об этом забыла? — спросил Сатана.

Девушка поцеловала его и ответила:

— Тогда боялась и не хотела в ад, я этого не отрицаю. Но... — Зина на минуту замолчала и продолжала: — Но не теперь, я не знаю, что со мной происходит, и мне порой, когда

я с тобой рядом нахожусь, кажется, что я знаю тебя целую вечность, и отпустить тебя от себя я совсем не намерена и не хочу. Наверное, я и впрямь в тебя влюбилась. — После этих слов девушка опустила голову вниз. Сатана приподнял голову девушки, внимательно посмотрел, затем поцеловал и произнёс:

— Ох, не знаю, куда это нас приведёт, но то, что я раньше тебе сказал, что я тоже не намерен тебя ни с кем делить, это факт. И как нам дальше с этим быть, я тоже не представляю, а пока присядь, — я покажу тебе себя, — каков я есть.

## **XI. Истинные лики Сатаны**

Зина отошла от Сатаны и присела на кресло. А Сатана произнёс:

— Вначале начнём как бы издалека, чтобы ты смогла немного привыкнуть к моим переменам. — А сам, вздохнув, подумал про себя: «И зачем я всё это делаю? Ведь у меня таких, как она, достаточно? А может, она права, что, возможно, нами движет любовь? Поэтому я и творю такое, что раньше ни с кем не проделывал».

В реальность его вернула Зина, она громко сказала:

— Ты долго ещё будешь стоять молча?

Улыбнувшись, Сатана ответил:

— Извини, я просто задумался.

— Я это заметила, — улыбнулась Зина.

— Ну что, продолжим, — произнёс Сатана.

Девушка в этот раз ничего не ответила, а лишь кивнула в ответ.

А Сатана, вздохнув, продолжал:

— Если ты читала библию, то должна помнить, что Бог создал всё живое вокруг и у него было семь архангелов.

Он хотел продолжить, но его перебила Зина:

— Прости, что перебиваю, но я никогда не читала библию, всегда считала, что она мне не нужна и ничем не сможет меня заинтересовать. Да к тому же некогда её было читать, ни тогда, когда была маленькой или подростком, ни сейчас, тем более, когда выросла. У меня другие интересы, поэтому я вообще понятия не имею, о чём там речь.

Сатана вновь улыбнулся и продолжил:

— Ну хорошо, вкратце я уже сказал тебе, что Бог создал всё за семь дней и у него было семь сыновей, которые были архангелами. — Девушка ничего не ответила Сатане, который после этих слов, сделав небольшую паузу, продолжил: — Так вот, после небольшого скандала между мной и отцом он прогнал меня под землю, где я уже создал ад. — Сатана не успел

договорить последнюю фразу, как Зина подскочила с кресла и произнесла:

— Значит ты ангел?

Сатана кивнул головой в знак согласия и продолжил:

— Небольшая поправка, — я не ангел, а изгнанный архангел, который сильно любил своего отца и за свою неосторожность был свергнут в ад.

— Не могу поверить, что всё это в действительности правда и я не сплю, — произнесла Зина.

— Это всё и есть правда, только мало кому это дано знать и видеть, ведь люди так заняты собой и своими проблемами, что совсем не хотят замечать того, что мы в действительности существуем, — произнёс Сатана. — Так вот, если я архангел, то и должен выглядеть соответствующе? Как ты считаешь, я прав? — Девушка ничего не ответила, а лишь кивнула головой. А Сатана продолжил: — А значит, смотри. — И после этих слов обратился в архангела. Облик его не изменился, да и внешность тоже, если не считать того, что за спиной у него появились чёрные крылья, которые в расправленном виде были такими огромными, что комната оказалась для них очень маленькой, а когда Сатана сложил их, то они частично лежали на полу.